

سی ڈی اے 30 ستمبر تک اپنا تمام ریکارڈ کمپیوٹرائزڈ کرے۔ وفاقی محتسب

کوئی بھی ہاؤسنگ اسکیم شروع کرنے سے قبل تمام شرائط پوری کی جائیں۔ سید طاہر شہباز

اسلام آباد) (وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے سی ڈی اے کو ہدایت کی ہے کہ 30 ستمبر 2021ء تک اپنا تمام ریکارڈ کمپیوٹرائزڈ کرے۔ انہوں نے چیئر مین سی ڈی اے سے کہا کہ اسلام آباد میں کوئی بھی ہاؤسنگ اسکیم، سرکاری یا پرائیویٹ شروع کرنے سے قبل ریگولیٹری اتھارٹی ہونے کی حیثیت سے تمام شرائط مکمل کریں۔ انہوں نے سی ڈی اے کو یہ ہدایت بھی کی کہ بہارہ کہو میں فیڈرل گورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی کی رہائشی اسکیم کو ترجیحی بنیادوں پر سڑک کی رسائی دی جائے۔ وفاقی محتسب اسلام آباد میں سی ڈی اے کے رہائشی منصوبوں پر پیش رفت کا جائزہ لینے کے لئے ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کی صدارت کر رہے تھے۔

چیئر مین سی ڈی اے عامر علی احمد نے اسلام آباد میں جاری رہائشی منصوبوں کے بارے میں وفاقی محتسب کو تفصیلی بریفنگ دیتے ہوئے بتایا کہ آئی-15 میں دو ہزار سے زیادہ فلیٹ زیر تعمیر ہیں جن میں سے کیٹگری-1 کے فلیٹ مکمل ہو چکے ہیں۔ کیٹگری-11 کے فلیٹ زیر تعمیر ہیں جبکہ پارکوں سمیت دیگر سہولیات بھی مکمل ہو چکی ہیں۔ ان فلیٹوں کا قبضہ اس سال دسمبر میں دینا شروع کر دیا جائے گا۔ چیئر مین سی ڈی اے نے بتایا کہ C-15، E-12 اور I-12 میں ترقیاتی کام تیزی سے جاری ہے اور جلد قبضہ دے دیا جائے گا۔ انہوں نے بتایا کہ مارگلہ روڈ پر کام شروع کر دیا گیا ہے جسے جی ٹی روڈ اور ایم-1 سے ملایا جائے گا جبکہ آئی جے پی روڈ اور بہارہ کہو بائی پاس پر کام تیزی سے جاری ہے۔ انہوں نے کہا کہ راول ڈیم چوک اور 7th ایونیو پر انٹر چینج پر بھی کام جاری ہے جبکہ پی ڈبلیو ڈی انٹر چینج عنقریب ٹریفک کے لئے کھول دیا جائے گا۔ چیئر مین سی ڈی اے نے بتایا کہ تمام غیر ضروری کمیٹیاں بشمول فراڈ کمیٹی، سکرٹنی کمیٹی ختم کی جا رہی ہیں تاکہ عوام الناس کو سہولیات آسان طریقے سے پہنچائی جاسکیں۔ انہوں نے کہا کہ عوام الناس کو ایک ہی چھت کے نیچے تمام سہولیات فراہم کرنے کے لئے G-7 میں ون ونڈ سہولیتی ڈیسک قائم کر دیا گیا ہے جبکہ سی ڈی اے کا تمام ریکارڈ جنگی بنیادوں پر کمپیوٹرائزڈ کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ وفاقی محتسب کی ہدایت پر پارکوں کی تزئین و آرائش کا کام تقریباً مکمل ہو چکا ہے۔ وفاقی محتسب نے چیئر مین سی ڈی اے سے کہا کہ جناح گارڈن اور غوری ٹاؤن سمیت دیگر رہائشی اسکیموں کے مسائل کو بھی حل کریں کیونکہ وفاقی محتسب کو اس سلسلے میں روزانہ شکایات موصول ہو رہی ہیں۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے چیئر مین سی ڈی اے کو تمام رہائشی منصوبوں پر مشتمل ایک جامع رپورٹ فراہم کرنے کی بھی ہدایت کی۔

(خالد سیال)

کنسلٹنٹ (میڈیا)

03335333266

22 اگست 2021ء